

ПИТАНЕ

от **ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ** – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.07.2016 г.

Имам питане на един мой въпрос за водоснабдяването на кв. Лисец и кв. Хаджи Цонев мост. Беше ми отговорено, че се водоснабдяват от открити бентове. Старото водозахранване е било от ВЕЦ Малуша и е преминавало през пречиствателната станция, и не е имало проблеми. Въпросът ми е възможно ли е връщането на това положение, да идва от ВЕЦ Малуша водата и ако не е възможно следващият ми въпрос е възможно ли е да се изгради или да се реновира пречиствателната станция, защото тя е много стара и не може да си върши работата? Водата в двата квартала е отвратителна. Затлачват се бойлери, затлачват се водомери, водата има вкус на тиня.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 770-33/25.08.2016

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 28.07.2016 г.

ОТНОСНО: Водоснабдяването на кв. Лисец и кв. Хаджи Цонев мост

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДАНЧЕВ,

Приложено, предоставям Ви отговор на „Вик” ООД-Габрово на поставения от Вас въпрос.

С уважение,
ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово



“ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ” ООД

5300 гр. Габрово, бул. “Трети март” № 6, тел: (066) 800-500
факс (066) 801 178, E-mail: office@vik-gabrovo.com

Изх. № *РХЛ-3839/24.08.2016г.*

ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО
ПЛ. “ВЪЗРАЖДАНЕ” 3
5300 ГАБРОВО
НА ВНИМАНИЕТО НА Г-Н ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ – ОБЩИНСКИ
СЪВЕТНИК

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДАНЧЕВ,

В отговор на Ваше питане на заседание на Общински съвет Габрово, проведено на 28.07.2016 г., относно водоснабдяването на кв. “Лисец” и кв. “Хаджицонев мост”, Ви уведомявам следното:

Двата квартала попадат в район на гр. Габрово, който се водоснабдява от ПСПВ „Малуша“. Пречиствателната станция е изградена през 50-те години на миналия век, но през 2014-2016 година е извършен основен ремонт на филтърните клетки. Утаителят и други основни възли на станцията са в добро състояние.

Водата постъпваща в ПСПВ “Малуша” винаги е била от открити водохващания – до 2011 г. от р. “Козя” през ВЕЦ “Малуша”, а след това от събирателна деривация “Янтра”, в която влизат водни количества и от р. “Козя” чрез водохващане, което се стопанисва и експлоатира от “Вик” ООД Габрово. Качеството на водата в събирателната деривация се контролира от оператора на водоснабдителната система и РЗИ – Габрово. Водохващането на р. “Козя” за ВЕЦ “Малуша”, довеждащия водопровод и съоръженията към него са частна собственост.

Поради непреодолими финансови претенции от собствениците през 2011 г. те преустановиха ползването на водата след ВЕЦ-а и бяхме принудени да изградим алтернативно захранване от събирателната деривация „Янтра“, което се използва и към настоящия момент. От момента на прекъсване на водоподаването през ВЕЦ качеството на водата от водохващането за него не се контролира. Замътване над нормалното в подаваната вода чрез събирателната деривация се получи в есенно-зимния период на 2015-2016 г. поради дърводобив във вододайни зони, свързан с трасето на обходния път за тунел „Шипка“. В такива моменти се изключва захранването с вода на ПСПВ „Малуша“ до нормализиране на мътността, тъй като повишената мътност влошава работата на филтърната инсталация.

Считам, че работата на ПСПВ „Малуша“ е нормална и подаваната вода отговаря на нормативните изисквания. Към настоящия момент не се налагат съществени преустройства и смяна на водоизточника. Връзката между ВЕЦ „Малуша“ и ПСПВ „Малуша“ е запазена и би могла да се използва при аварийна необходимост.

С уважение,

инж. **ВЛАДИМИР ВАСИЛЕВ**

Управител на "В и К" ООД

гр. Габрово

